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https://rebasando.com/fashion/patrones-para-ropa/306-

bikini 
 

BIKINI CLÁSICO 
 

 
Mujer en Bikini Clásico (fuente: Wikipedia). 

https://rebasando.com/fashion/patrones-para-ropa/306-bikini
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Detalles: 
Escrito por Crocetex 
Categoría: Moldes Patrones 

 

Descripción 
 

El Bikini consta de un Sujetador triangular tipo 
cortina, atado a la nuca y a la espalda con tirantes de 
"cuco". La Braguita va atada en los 2 laterales igualmente 
con tiras del mismo tipo. La cintura es marcadamente baja. 

Este es un Bikini clásico, apto para adaptarlo fácilmente a 
cualquier estructura corporal gracias al sistema de ataduras 
en la Braguita y al desplazamiento lateral en el 
Sujetador. Los límites los pone la propia usuaria. 
 

Corte del forro 
 

Si decidimos utilizar forro de helanca, el Sujetador lo 
cortaremos en la dirección que tenga más elasticidad: a lo 
ancho. Para la Braguita, en cambio, nos conviene la 

elasticidad en sentido vertical, para que ésta no quede 
corta de tiro. 
 

Si utilizamos forro de tricot de lycra, la dirección de 
corte será la misma que la de la lycra exterior. 
 

Patrones de tiras 
 

Las tiras necesarias son 7: 
 

a) 4 tiras de 35 cm (cada una) para los laterales de la 
Braguita. Estas suman 140 cm. 
b) 1 tira de 130 cm para el tórax del Sujetador. 
c) 2 tiras de 50 cm (cada una) para el cuello del 
Sujetador. Estas suman 100 cm. 

 
Elaborar un mínimo de 3 tiras de 22 mm de ancho por 

145 cm de largo (la anchura del tejido de lycra, más o 
menos). Estas 3 tiras, una vez cosidas, podremos cortarlas 

https://rebasando.com/patrones-para-ropa


3 

a las medidas indicadas en los dibujos. La mayor elasticidad 

de la lycra debe corresponder a la dirección del ancho de la 
tira (que en este caso es 22 mm). 
 

- Hacer tiras de "cuco" con las tiras de 22 mm (de 
ancho) cosiendo éstas con owerlock estrecha de unos 
3 a 4 mm. 

- Voltear las tiras de "cuco" con la ayuda de un gancho 
largo, para que la costura quede interna. 

 

Confección de la Braguita 
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- Montar la costura inferior de la Braguita, teniendo en 

cuenta que el forro deje la costura de la owerlock en el 
interior (para que no se vea). 

- Colocar la goma (cinta de caucho de 0.8x8 mm) con 
máquina owerlock en las Perneras y en la Cintura (ver 
las medidas en el dibujo). 

- Coser las tiras en los vértices laterales con máquina 
plana, por el exterior y hacia adentro para que quede 
pulido. 

- Orillar las gomas con zigzag o con recubridora de 2 
agujas, cuidando que la goma no se estire de su 

medida inicial. 
 

Confección del Sujetador 
 

Cada Copa del Sujetador es un sector circular formado 
por 2 rectas (laterales o radios de 17.5 cm cada una) y un 
arco (de 20 cm). Los vértices laterales están separados 19 

cm. 

 

 
- Forrar con plana las Copas. 
- Poner gomas con máquina owerlock en todos los 

laterales de las Copas. 
- Coser los tirantes en la parte superior, igual a como 

hicimos en la Braguita. 
- Orillar las gomas con zigzag o recubridora de 2 agujas, 

girando al llegar a los vértices. 
- Pulir con owerlock estrecha los arcos de las Copas. 
- Orillar los arcos con plana (orilla de unos 15 mm). 
- Enhebrar la tira de cuco de 130 cm en los arcos de las 

Copas. 
- Hacer nudos en los extremos de todas las tiras. 
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